

ЗВІТ
про проведення консультацій з громадськістю
у IV кварталі 2013 року

№ з/п	Питання (проект рішення), винесені на обговорення	Назва заходу, проведеного в рамках консультацій з громадськістю	Дата (строк) проведення	Кількість учасників	Категорії учасників	Адреса розміщення на веб-сайті органу виконавчої влади звіту про результати консультацій, підготовленого з урахуванням вимог п. 20, 24 Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 03.11.2010 р. № 966
Засідання						
1.	Про відзначення Дня працівників архівних установ Про забезпечення взаємодії Укдержархіву, СФД та державних архівних установ із ЗМІ та громадськими організаціями	Чергове засідання колегії Укдержархіву	15 жовтня 2013 р.	42	Члени Громадської та Науково-експертної рад при Укдержархіві	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укдержархіву “Архіви України” (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці “Новини”
2.	Про підсумки аудиту ефективності діяльності ЦДІАЛ Про стан усунення недоліків, виявлених під час перевірки стану архівної справи у Державному науково-виробничому підприємстві «Державний	Чергове засідання колегії Укдержархіву	19 листопада 2013р.	52	Члени Громадської та Науково-експертної рад при Укдержархіві	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укдержархіву “Архіви України” (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці “Анонси”, після проведення у рубриці “Новини”

<p>інформаційний геологічний фонд України Про стан усунення недоліків, виявлених під час проведення аудиту ефективності діяльності ЦДАЗУ.</p>					
<p>3. Про стан роботи галузевого державного архіву Міністерства закордонних справ України Про визначення виробничих завдань з виготовлення та передачі на зберігання документів страхового фонду спеціальних установ СФД на 2014 рік та плани робіт спеціальних установ СФД на 2014 рік Про супровід галузевого офіційного веб-порталу "Архіви України" та власних офіційних веб-сайтів СФД, державних архівних установ Про стан роботи із зверненнями громадян в Укрдержархіві, Державному департаменті СФД та</p>		<p>17 грудня 2013 р.</p>	<p>52</p>		<p>Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву "Архіви України" (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці "Анонси", після проведення у рубриці "Новини"</p>

<p>державних архівних установах Про стан усунення недоліків, виявлених під час комплексної перевірки УНДІАСД; Про стан виконання завдань, визначених актами і дорученнями Президента України, у сфері державної кадрової політики за 2 півріччя 2013 року Про стан виконання Укрдержархівом законів України, постанов Верховної Ради України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, власних рішень</p>						
Інформаційні заходи, інтерв'ю						
1.	"Золотовалютний запас держави можна поповнити, а наші документи безцінні, і їх втрата непоправна"	Інтерв'ю газеті «Урядовий кур'єр» Голови Державної архівної служби України О. П. Гінзбург	10 жовтня 2013 р. 1 листопада 2013 р. (друк)	2	Громадяни	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву “Архіви України” (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці “Новини”
2.	Голова Державної архівної служби України О. П. Гінзбург інформувала про роботу державних архівних установ та спеціальних установ СФД	Прес- конференції Міністра юстиції Олени Лукаш «Ініціативи 100 днів»	15 жовтня 2013 р.	5	Громадяни	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву “Архіви України” (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці “Новини” та на офіційному веб-сайті Мін’юсту

3.	Директор департаменту організації архівної роботи Державної архівної служби Т. П. Прись інформувала про роль державних архівних установ та трудових архівів у збереженні документів з особового складу та соціальну роль архівістів у документальному підтвердженні розміру заробітної плати та стажу роботи громадян для вирішення питань з отримання ними пенсій, соціальних пільг тощо	Круглий стіл на тему: «Збереження та доступність трудових архівів» в приміщенні Федерації профспілок України (м. Київ, майдан Незалежності, 2)	25 жовтня 2013 р.	20	Громадяни	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву “Архіви України” (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці “Новини” та на офіційному веб-сайті ФПУ
4.	Голова Державної архівної служби О. П. Гінзбург відповіла на запитання громадян щодо соціальної функції державних архівів та електронного архівування	Програма «Відкрита студія» Національної радіокомпанії України	1 листопада 2013 р.	7	Громадяни	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву “Архіви України” (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці “Новини” та на офіційному веб-сайті Національної радіокомпанії України
5.	Інформування ЗМІ та громадськості про документи державних архівів України та федеральних державних архівів	Відкриття українсько-російської виставки документів і фото-матеріалів до 70-ї річниці визволення Києва від фашистських	5 листопада 2013 р.	53	Запрошені, місцеві ЗМІ та громадськість	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву “Архіви України” (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці “Новини”

	Росії, що містять інформацію про звільнення м. Кисва від фашистських загарбників та відновлення столиці України у перші повоєнні роки	загарбників у Центральному державному архіві громадських об'єднань				
6.	Збереження національної документальної спадщини	Круглий стіл за тематикою «Національна безпека: регіональна політика у сфері збереження національного надбання» у прес-центрі Харківської філії ТОВ «Видавничий Дім «Український Медіа Холдинг»	7 листопада 2013 р.	20	Запрошені, представники Укрдержархіву, НДІ мікрографії, Державного департаменту СФД та Центрального державного науково-технічного архіву, ЗМІ та громадськості	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву “Архіви України” (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці “Анонси”, після проведення у рубриці “Новини”
7.	Науково-технічна інформації в державних архівах, забезпечення її збереження та використання	Науково-практичний семінар «Сучасний стан та перспективи розвитку служб науково-технічної інформації державних архівних установ України» у приміщенні читального залу Державної наукової архівної бібліотеки (м. Київ, вул. Солом'янська, 24)	15 листопада 2013 р.	45	Запрошені, представники ЗМІ та громадськості	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву “Архіви України” (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці “Новини”

8.	Голова Державної архівної служби О. П. Гінзбург інформувала учасників про забезпечення обліку документів НАФ та доступу до них в державних архівних установах України	Щорічна конференція Міжнародної ради архівів (м. Брюссель, Бельгія)	20-24 листопада 2013 р.	4	Запрошені, місцеві ЗМІ та громадськість	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву “Архіви України” (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці “Анонси”, після проведення у рубриці “Новини”
9.	Голова Державної архівної служби О. П. Гінзбург, директори ЦДАК, ЦДКФФА, ЦДАМЛМ, ЦДЕА інформували про документи, що зберігаються в державних архівах і містять інформацію про життя та діяльність Т. Г. Шевченка, увічнення його пам’яті та публікацію творчого доробку; стан виконання плану заходів з відзначення 200-річчя від дня народження видатного українського поета в 2014 році	Прес-конференції «Життя та діяльність Тараса Шевченка в архівних документах. (До 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка)» в Укрінформі	20 грудня 2013 р.	20	Запрошені, місцеві ЗМІ та громадськість	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву “Архіви України” (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці “Анонси”, після проведення у рубриці “Новини” та на офіційному веб-сайті Укрінформу

10.	заступник Голови Державної архівної служби О. В. Музичук інформувала про участь державних архівів у проведенні у 2013 році Всеукраїнського тижня права», роль архівістів у підтвердженні законних прав та інтересів громадян	Телепрограма «Громадська приймальня» телеканалу «Київ»	20 грудня 2013 р.	3	Запрошені, місцеві ЗМІ та громадськість	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Анонси», після проведення у рубриці «Новини» та на офіційному веб-сайті телеканалу «Київ»
11.	Голова Державної архівної служби О. П. Гінзбург інформувала про роботу державних архівних установ у 2013 році	Програма "Про головне" Першого Національного телеканалу Національної телекомпанії України	23 грудня 2013 р.	2	Запрошені, місцеві ЗМІ та громадськість	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Анонси», після проведення у рубриці «Новини» та на офіційному веб-сайті Першого Національного телеканалу Національної телекомпанії України
Засідання Громадської та Науково-експертної рад при Укрдержархіві						
1.	1. Обговорення проекту орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2014 рік 2. Громадське обговорення концепції та тематико-експозиційного плану виставки фото- та архівних	Спільне засідання Громадської та Науково-експертної рад при Укрдержархіві за участі відповідальних працівників Укрдержархіву.	18 грудня 2013 р.	25	Члени Громадської та Науково-експертної рад при Укрдержархіві, відповідальні працівники Укрдержархіву запрошені від Національного	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Новини»

документів до 200-річчя Тараса Шевченка		музею Тараса Шевченка та Інституту літератури ім. Т. Г. Шевченка НАН України	
3. Обговорення організаційних питань роботи Громадської та Науково-експертної рад при Державній архівній службі України, питання співпраці з громадськими організаціями інвалідів тощо			